



十载牵线爱心 199名学子圆梦

八旬老人当“助学红娘”十年募集30余万爱心款

方燕 记者 张火旺

脚穿解放鞋,身穿半旧夹克衫,衬衣的领子洗得发白起毛,常年骑着破旧旧自行车东奔西走,这是项连根老人给人最深的印象。

项连根是黄山市歙县王村镇文川人,现住杭州刀茅巷社区,十年来,除了休息,他的时间基本上用在联系杭州的一些爱心企业上;而他的心思,则全部花在歙县老家460多名贫困学生身上。十年来,他坚持为贫困学生捐资助学,前后共募集30余万元爱心款,帮助199名家庭困难的学生完成学业。

家乡来信:460名贫困生面临辍学

2003年10月份,歙县有460多名贫困学生面临失学,急待救助。情急之下,歙县团县委向家乡的旅外人士发出一封信,希望家乡旅外人士能助一臂之力。

在杭州副处级岗位退休的项连根收到这封沉甸甸的信后

夜不能寐。但自己根本没有能力去解决这么多贫困学生的就学问题,到底该怎么办呢?

项老想起了自己的朋友,杭州滨江房产集团的董事长戚金兴。他硬着头皮找上门去,戚金兴答应得很爽快,当月便敲定首

批结对帮扶的72名贫困生名单。

从此,项老做“红娘”牵线救助贫困儿童,参加的爱心企业和个人越来越多。从2003年到现在,通过项连根老人牵线,受到杭州企业资助并完成学业的歙县贫困学生,已达199个。

邻居眼里:对己节约对人大方

项老的家只有30多平方米,全部家用电器就只有一台已用了十多年的冰箱和一台旧彩电。

“老项不吸烟不喝酒,平时非常节俭,我甚至没看到他吃

过一顿丰盛的饭菜。”邻居赵荷英老人对这个邻居的节俭甚至有些不理解。

不过,赵荷英说,老项对自己非常节俭,但对需要帮助的人

却是很慷慨大方。

在采访时,项连根的邻居都说,他们对项连根老人做好事不感到突然,因为,这是他的一贯作风。

受助学生:和蔼可亲的好爷爷

在项连根的家里,收藏了许多受助孩子写给他的信,信中充满了对“项爷爷”的感激。

日前,记者在歙县王村中心小学采访时,找到了与项连根老人见过面的多名同学,“项爷爷

是个和蔼可亲的好心人。”大家七嘴八舌地抢着说。

“项爷爷平时给孩子们写信时,信里都夹着一张邮票。”受其资助现在已是浙江某学院的大学生、歙县漳潭鲍春叶又接着

说,“2005年1月份项爷爷到我家,让我记忆最深刻的是,他问我什么时间学习,什么时候睡觉?我说,累了就休息,醒了就学习,也不知道具体时间。他随手就将自己的手表送给了我。”

“奶奶推轮椅送瘫痪孙儿上学”追踪

查路鹏被接到合肥接受治疗



星报讯(记者 刘海泉) 宿松县高岭初中16岁少年查路鹏,坐在轮椅上学,自本报3月21日报道后,引起社会爱心人士极大关注,纷纷伸出援助之手。

据了解,查路鹏的事情经本报报道后,引起了社会上许多爱心人士的关注。4月14日,省城爱心人士张艺冬来到宿松看望了他,回合肥后立即发起爱心倡议“我要努力地让你站起来!”爱心接力救助查路鹏。

昨日下午,张艺冬等人再

次赶到了宿松高岭,同行的还有淮南平凡爱心社的爱心人士。张艺冬告诉记者,他在网上发微博呼吁后,得到了许多爱心人士的支持,他才最终决定接查路鹏到省城就医的。

“上次我到的时候,他还在上课,孩子很瘦弱,看到这一幕我很难过,也很心疼。虽然他瘫痪,但是他坐在轮椅上坚持上学,让我很感动,并决定想办法让他重新站起来。”采访中,张艺冬告诉记者。

“4月18日,我带着查路鹏的资料,跑了省里的两家医院找专家看,医生证实说孩子是因为脊髓压迫症导致的,但是孩子的脊椎骨没有毛病,医院建议孩子立即来省里医院再做一次全身检查,然后住院治疗,前期费用应该在3万以下。”

“孩子太小,以后他的人生路还长,如果不帮助他站起来,那他以后该怎么办?希望有更多爱心人士伸出援手,让查路鹏重新站起来!”张艺冬呼吁。

“涡阳缝花女孩挣钱为父治病”追踪

贞贞,你再也不用缝花了!

当地道德公社承诺资助她到高中毕业



两位国际友人和贞贞一家合影



星报讯(曾梅 记者 任杰文/图) 涡阳县11岁女孩张贞贞,为给患病父亲买药,每天熬夜缝花挣钱。此事经本报报道后,引起众多爱心人士前来看望。

22日上午,由涡阳县道德公社和涡阳论坛网友组成的爱心队伍,来到了张老家村贞贞的家里,并带来了许多新衣新鞋、漂亮的文具以及几千元的爱心款。

当天上午,一同前来的还有来自新西兰的国际友人,布莱特和肯特。他们是专程从新西兰赶到涡阳,参加另一个善心捐助。就在快要离开时,得知张贞贞的事情,当即赶了过来。

“我之前不知道贞贞的事,今天临时过来,也没带很多钱。”说着,布莱特把身上全部的1225元钱,都交给了贞贞的爸爸。布莱特告诉记者,他们还会继续帮助其他贫困小孩,只希望这些孩子能够忘掉烦恼,快快乐乐地生活。

当天,涡阳县道德公社的爱心人士把贞贞父亲的病历带到了当地一家医院。“医生说他的病很有治疗希望。”道德公社创办人尹冬冬告诉记者,他们将在本周六举办一个针对贞贞爸爸的募捐活动。

23日下午,张茂喜办了一张存折,据了解,涡阳道德公社将把它作为捐助贞贞的账户。以后,将每年资助贞贞1800元成长基金,直到她高中毕业。

“黄山医生为救轻生女娶其为妻”追踪

洪媚昨进行第一次手术



星报讯(记者 张火旺 陈明) 本报独家报道的黄山瘫痪女洪媚,她与赤脚医生方辉升的爱情故事感染了众多读者。昨日,她在合肥接受了第一次手术。

昨日上午9时,在医护人员和家人的鼓励下,洪媚充满信心地进入了手术室。院方介绍,通过对她足部矫正手术,有效矫正

她足部畸形,才有可能站起来。手术进行了5个多小时,下午2时20分,医生宣布手术成功。据了解,三个月后,洪媚将接受一次髋关节手术,她完全有希望站立起来,正常行走。

“我心中一直有一个信念,洪媚终有一天会站起来!”面对记者,方辉升难抑内心的喜悦。

全球第一的海尔白电收购三洋, 诞生高端品牌AQUA

近期,海尔集团新品牌亚科雅(AQUA)在东京召开新闻发布会,宣告海尔在日本正式进入主流市场;与此同时,海尔亚洲总部和研发中心正式落户日本,标志着海尔集团五大研发中心体系正式形成。

海尔产品于2002年首次进入日本市场,主要销售小型洗衣机、冰箱等缝隙化产品。经过十年的发展,海尔在日本的知名度、品牌形象大幅提升。此次并购三洋,不仅为海尔整合了世界一流的研发资源和在日本的渠道资源,作为日

本高端品牌之一的AQUA,它的加入,对海尔进入日本主流市场将起到强大的助推作用。

发布会当天,集团首席执行官张瑞敏向媒体详细介绍了海尔正在进行的人单合一双赢模式创新,并表示海尔2012年度在日本的销售目标将扩大7倍,其中AQUA品牌预计实现350亿日元销售收入。

回顾2011年7月28日,海尔与三洋电器签署并购备忘录,同年10月18日,双方签订并购协议,海尔收购三洋在日本和越南、印度尼西亚、菲律

宾和马来西亚四国的白电业务;2012年1月5日,双方进行第一次交割,转让三洋在日本的白电业务,宣布AQUA诞生。届时海尔在全球同时运营5个品牌战略:海尔、卡萨帝、统帅、AQUA(亚科雅)、三洋。

2011年12月15日,世界权威市场调查机构欧睿国际(Euromonitor)发布最新的全球家电市场调查结果显示:海尔在大型白色家电市场的品牌占有率提升为7.8%,第三次蝉联全球第一。按冰箱品牌份额统计,海尔牌冰箱

以13.7%的市场占有率第四次蝉联世界第一;按制造商排名,海尔冰箱公司以16.5%的市场份额第三次蝉联世界第一。海尔牌洗衣机以10.9%的市场份额第三次蝉联世界第一;海尔酒柜制造商与品牌零售量占全球市场的16.1%,第二次登顶世界第一,领先第二名10.3个百分点。同时,海尔牌冷柜以16.7%首次跃居世界第一,领先第二名10.4个百分点;按制造商排名,海尔冷柜公司以16.8%的市场份额登顶世界第一。



至此,海尔同时拥有“全球大型白色家电第一品牌、全球冰箱第一品牌、全球冰箱第一制造商、全球洗衣机第一品牌、全球酒柜第一品牌与第一制造商、全球冷柜第一品牌与第一制造商”共8项殊荣。